

致：九龍城區議會

王國強 主席

取消區議會委任制 爭取真普選 強烈抗議政改倒退方案

民協就政府最近公佈的「政改諮詢文件」感到失望，因為是次諮詢文件，並沒有取消區議會委任制、沒有清晰交代如何達到真普選及有些方案甚至比 2005 年的政改方案更加倒退，表示不滿及失望。

區議會委任制、可恥！

民協對政府剛公佈的「政改諮詢文件」仍保留委任制度，表示十分憤慨。委任制度是十分阻礙民主政制發展，政府在這次的諮詢文件中，仍沒有意願取消如此不民主的制度，顯示政府對推動真普選、真正民主無決心。民協及廣大市民對此都表示十分痛心。民協希望政府從善如流，看清民意，不要再一意孤行！

落實真普選

民協對政府在是次諮詢文件中，沒有清晰交代如何達到真普選，表示十分不滿。諮詢文件中雖可就 2017 普選特首及 2020 普選立法會提出方案，但政府只是作諮詢及梳理方案，並不會提交中央反映港人意願。民協認為此舉與民意相距甚遠，政府應該審時度勢，避免造成民憤。民協強烈要求特區政府應如實地向中央反映港人渴望儘快實行雙普選的意願。

倒退方案不可接受

民協認為是次諮詢文件，特首選委會沒有包括全數區議員，比 2005 年的方案更加倒退，是不能令人接受的。另外，民協強烈反對區議員互選立法會議員採用「全票制」。最後，民協認為特首選舉門檻不應高於特首選委會人數的八分之一。

我們要求：

1. 取消區議會委任制
2. 全數區議員納入特首選委會
3. 取消立法會功能組別
4. 清晰交代如何達至真普選

九龍城區議員

廖成利 莫嘉嫻 任國棟
謹啟

二零零九年十二月二十九日